

菲華志願消防隊總會舉行 年度聖誕聯歡會

2025年12月5日，菲華志願消防隊總會(APVFBI)在馬尼拉世紀海鮮餐廳舉辦了年度聖誕聯歡會。志工、官員和支持者齊聚一堂，共慶佳節，並表達了他們對公共服務的共同承諾。

當晚充滿了歡樂、友誼和對那些為防火、災害防備和緊急應變奉獻時間的消防員們的感激之情。當晚的亮點是令人興奮的抽獎活動，賓客們都樂于贏得各種獎品。總會衷心感謝主要贊助商們一如既往的堅定支持，特別是以，盧常務顧問祖蔭(Care Products, Inc.)，李永遠常務委員正中(益友商業有限公司(Yek Yeu Merchandising, Inc.)，吳永遠常務委員身謀(PSACC)為首的贊助商；此外，也要感謝歷任主席和官員的捐贈，葉永遠常務委員多二，陳永遠常務委員的德通，王永遠常務委員超鵬，楊永遠常務委員濟誠，朱調解主任煥章，曾鐵鋒(Camel Appliances)。

菲華志願消防隊總會施松江會長和特邀嘉賓演講菲律賓消防局消防隊長FCSUPT. Wilberto Rico Niel Ang Kwan Tiу對成員們一年來堅定不移的奉獻精神表示衷心的感謝，並讚揚了他們的辛勤工作和無私奉獻。

這場聚會彰顯了志工團體的團結，並表彰了菲律賓緊急救援領域的傑出團隊。

活動期間，菲華志願消防隊總會(APVFBI)很榮幸地表彰了代表菲律賓參加2025年新加坡全球消防與救援人員挑戰賽(SGFPSC)以及台灣「GRIMP」國際繩索救援精英賽的菲律賓消防局(BFP)代表隊。他們的奉獻精神、精湛技能和卓越表現為菲律賓救援人員在國際舞台上贏得了榮譽。

菲華志願消防隊總會也對帕西格市災害風險降低和管理辦公室(Pasig City DRRMO)在緊急醫療服務、災害應變和技術救援方面的卓越表現表示敬意，進一步加強了志願消防隊與政府機構之間的合作。

此外，菲華志願消防隊總會(APVFBI)也表彰了由SM集團選出的2025年十大傑出消防員。此次表彰旨在彰顯消防員們的英勇、專業精神和卓越服務，他們一年來竭盡全力保護生命和財產安全。

慶祝活動也增強了組織的凝聚力，並重新點燃了志工服務社區的熱情。

APVFBI的消防員也透過一些友誼賽展現了他們的技能。



菲華青商會熱烈歡迎井泉大使履新駐菲大使



2025年12月6日，中華人民共和國駐菲律賓共和國特命全權大使井泉閣下抵菲履新。菲華青商會全體成員以無比振奮與敬仰之情，向井泉大使致以最熱烈的歡迎和最誠摯的問候！

我們欣悉，井泉大使外交經驗豐富，國際視野開闊，在長期的外交實踐中展現了卓越的溝通力與戰略智慧，尤其在推動國與國之間務實合作、深化民間友好交往方面成就斐然。大使履新時強調將「發揮好橋樑作用，讓中菲關係趨穩向好，讓兩國人民走近而非走遠」。此番話語，彰顯了大國外交官的格局與擔當，令全體旅菲同胞深感鼓舞與心安。

作為旅菲青年商會組織，我們始終秉持「維護青年權益、促進菲中經貿合作、傳承中華文化」的宗旨，積極推動中菲傳統友誼，助力兩國經貿互動與人文交流，親身參與並見證了中菲關係的持續發展。

我們堅信，在井泉大使的引領與推動下，中菲關係必將迎來更加穩定、友好、繁榮的明天，共同書寫兩國友好新的輝煌篇章！

再次熱烈歡迎井泉大使履新！祝願大使在菲工作順利、萬事順遂！祝願中菲友誼萬古長青！祝願偉大祖國繁榮昌盛！